
Deň detí v nezvyčajnej podobe 

Pri príležitosti oslavy Dňa detí sme v našej školy pripravili zaujímavé dopoludnie plné  

kreativity, nadšenia pre niečo nové, environmentálnej problematiky, prosociálneho cítenia 

a športového ducha. Program bol pripravený pre žiakov prímy až tercie. V prvej časti sa 

predstavili študenti, ktorí pracovali na celoročných projektoch na spoločnú tému Dominový 

efekt. Študenti boli neskutočne tvoriví, predstavili projekt s názvom Monopoly, navrhli 

vlastnú stolovú hru, objasnili problém globálneho otepľovania, nahliadli do zákulisia 

francúzskej revolúcie formou krátkeho divadelného spracovania a ponúkli nový pohľad na 

aktuálnu biologickú problematiku.  

V druhej časti programu sa žiaci kvinty pochválili svojím celoročným projektom 

s environmentálnou problematikou Gymlet pre planétu a sextáni zas prosociálnym projektom 

Gymlet ľuďom. Zástupcovia tried porozprávali o všetkých aktivitách, ktoré počas školského 

roku zorganizovali. Pre divákov si pripravili aj fotky a krátke videá, ktoré len podčiarkli 

význam oboch projektov. Prezentovanie projektov uzavreli zástupcovia školského 

parlamentu, ktorí navrhli a zrealizovali dobrovoľnícku aktivitu - darovanie balíčkov pre 

klientov Centra sociálnych služieb na Ľadovni. Opäť sa potvrdilo, že nápaditosť našich žiakov 

nemá hranice a pomoc našej Zemi, krajine a ľuďom, ktorí v nej žijú, je veľmi dôležitá.  
 

Dnešný deň sme sa rozhodli zavŕšiť športom a rozvíjaním nielen ducha, ale aj tela. Pre 

primánov, sekundánov a terciánov bol pripravený športový miniturnaj v troch disciplínach. 

Žiaci si vybrali svojich zástupcov, ktorí sa s nadšením pustili do reprezentovania triedy. 

Bojovali o každý bod, a tak na záver boli vyhlásené výsledky a odovzdaná sladká odmena. 

Vyhodnotenie športového miniturnaja 

Vybíjaná    Prehadzovaná    Futbal 

1. miesto – III.B   1. miesto – III.A   1. miesto – III.A 

2. miesto – III.A   2. miesto III.B    2. miesto – I.B 

3. miesto – I.B   3. miesto – I.B   3. miesto – I.A 

Víťazom blahoželáme a všetkým žiakom želáme pekný slávnostný deň.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


